

## お詫びと訂正

弊社刊行の『放課後児童支援員都道府県認定資格研修教材』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2015年11月10日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
30頁	1行目	<u>設置運営基準</u>	<u>設備運営基準</u>	2015/11/10 更新
	7行目			
	10行目			
	13行目			
31頁	1行目			
	13行目			
32頁	1行目			
33頁	13行目			